
                                              

 

 

MODEL ODPOWIEDZI – TEST EGZAMINACYJNY 

 

 Odpowiedź Liczba punktów 
1. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

2. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

3. A. B. C.  D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

4. A.B. C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

5. 

A. – 2 
B. – 1 
C. - 6 

3 pkt - 1 pkt za każde prawidłowe wskazanie 

6. A. 1B. 4C. 2D. 5E. 3 1 pkt za prawidłowe uporządkowanie 

7. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

8. 1. D  2. B  3. A  4. C 4 pkt - 1 pkt za każde prawidłowe wskazanie 

9. 1. P  2. F  3. P  4. F 4 pkt - 1 pkt za każde prawidłowe wskazanie 

10. A. B. C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

11. A. B. C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 
12. A. B. C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

13. A.B.C. D. E.  F.  G.  3 pkt - 1 pkt za każde prawidłowe wskazanie 

14. 1. D  2. E  3. B  4. C 4 pkt - 1 pkt za każde prawidłowe wskazanie 

15. 1.2. 3. 4. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

16. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

17. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

18. 1. P  2. F  3. P   3 pkt - 1 pkt za każde prawidłowe wskazanie 

19. 1. D  2. C  3. A  4. B 4 pkt - 1 pkt za każde prawidłowe wskazanie 

20. A.B.C. D. E.   1 pkt za prawidłowe wskazanie 
21. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 
22. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

23. A.B.C. D. E.  F.   4 pkt - 1 pkt za każde prawidłowe wskazanie 

24. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 

25. A.B.C. D. 1 pkt za prawidłowe wskazanie 


